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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС 
за період з 26 січня по 2 лютого  2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,08

ДІН 0,00425 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0642 м. Острог 0,07 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,00077 с. Ст. Кривин 0,09
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

ПОНАД 40 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ ДЛЯ ФРОНТУ – ПОНАД 40 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ ДЛЯ ФРОНТУ – 
ЗАВДЯКИ ІНТЕЛЕКТУ ТА РОЗУМУЗАВДЯКИ ІНТЕЛЕКТУ ТА РОЗУМУ

31 січня у філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» відбувся благодій-
ний захід на підтримку ЗСУ «Брейн Атом». Це вже п’яті змагання інтелек-
туалів, які цьогоріч об’єднали атомників, освітян, нацгвардійців. Участь 
у заході взяли колеги з Рівненської АЕС. Організаторами «Брейн Атом» 
традиційно виступили Хмельницька атомна електростанція та молодіж-
на спілка ППО ХАЕС. Учасниками 16-ти команд стали представники під-
розділів Хмельницької АЕС. Достойну конкуренцію атомникам склали ви-
кладачі академічного ліцею і гімназій Нетішина та військові в/ч 3043 НГУ. 

«Насамперед дякуємо українським захисникам, завдяки яким і заради 
яких ми сьогодні проводимо наш захід. Приємно відзначити, що геогра-
фія інтелектуальних змагань розширюється – до нас долучилися колеги 

з РАЕС. Об’єднуючі ініціативи дуже важливі, бо вони дають змогу підтри-
мувати один одного та збирати донати для наших військових на фронт», 
– відкрив захід генеральний директор філії «ВП ХАЕС» Андрій Козюра.

Переможцем стала команда атомників «Lit IT» (капітан Микола 
Корнійчук, СІТ+ЦНВУ), друге місце виборола команда «Імпульс» (капі-
тан Іван Ковальчук, Нетішинська гімназія «Ерудит»), третє місце посіла 
OsVita (капітан Ірина Рибачок, Нетішинський академічний ліцей). Усі ко-
манди були нагороджені подяками та подарунками від ХАЕС.

Понад 40 тисяч гривень, які зібрали під час благодійних змагань, орга-
нізатори спрямують на закупівлю необхідного обладнання та засобів 
українським захисникам на гарячі ділянки фронту.

ВІДДАВ ЖИТТЯ ЗА УКРАЇНУ: ГРОМАДА ПОПРОЩАЛАСЯ З 
ГЕРОЄМ ЗІ СТАРОГО КРИВИНА ОЛЕКСАНДРОМ ФОРСЮКОМ

3 лютого мешканці Нетішинської МТГ зно-
ву схилили голови у скорботі. Під час вико-
нання бойового завдання загинув 43-річний 
мешканець села Старий Кривин Олександр 
Форсюк, солдат 61-ї окремої механізованої 
Степової бригади. Життя воїна обірвалося 
18 січня в районі населеного пункту Амбарне 
Харківської області.

Олександр Форсюк народився у вересні 
1982 року в Старому Кривині в багатодітній 
родині. Навчався у загальноосвітній школі 
№2 Нетішина. Проживаючи в рідному селі, 
завжди допомагав односельцям і сусідам у 

господарських справах.
До лав Збройних сил України був мобілі-

зований у березні 2025 року. Після проход-
ження військового вишколу на Львівщині ви-
конував бойові завдання на Харківщині.

7 вересня 2025 року поблизу Амбарного 
Олександр отримав поранення – внаслідок 
удару ворожого FPV-дрона осколки вразили 
руки та ноги. Після лікування у Харківському 
військовому шпиталі в жовтні він повернув-
ся у стрій та знову став на захист України на 
Харківському напрямку. Воював до остан-
нього подиху.

Нетішинська громада висловлює щирі 
співчуття родині загиблого захисника: се-
страм Людмилі та Марині, брату Ігорю (теж 
військовому ЗСУ), племінникам Олександру, 
Олені та Анастасії.

Прощання з воїном-захисником відбу-
лося на площі міста Нетішина. Чин похоро-
ну звершили у Соборі Святого Архістратига 
Михаїла та Архангела Гавриїла.

Поховали Олександра Форсюка у рідно-
му Старому Кривині на сільському кладови-
щі. Низький уклін та вічна шана Герою!

3 лютого Нетішинська міська територіальна громада віддала останню шану солдату Олександру 
Форсюку, 43-річному Герою зі Старого Кривина.

НА ЩИТІНА ЩИТІ
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Генеральний директор Хмельницької АЕС Андрій 
Козюра наголосив: виробничу програму виконано, та 
подякував колективу за професіоналізм і відповідаль-
ність.

«2025 рік був складним, адже війна продовжуєть-
ся. Акціонерне товариство «НАЕК «Енергоатом» 
генерує понад 65% електричної енергії, яка йде на 
потреби країни. Нам важливо і надалі якісно викону-
вати свої посадові обов’язки, забезпечувати ядерну 
та радіаційну безпеку, своєчасно виконувати плано-
ві ремонтні роботи. Дякую колективу за якісну робо-
ту», – підсумував Андрій Козюра, генеральний дирек-
тор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом». 

Керівники підрозділів прозвітували за основними 
напрямами діяльності, проаналізували ефективність 
роботи та виконання протокольних доручень.

Роботу підрозділів визнано задовільною – із до-
триманням вимог безпеки, виробничої дисципліни та 
досягненням стратегічних цілей.

«За останні роки ми змінили формат проведен-
ня балансових комісій. Раніше підрозділи місяць ви-
трачали на підготовку необхідної інформації, два 
тижні – на заслуховування, зараз ми оптимізували 
цей процес. Метою проведення балансової комісії на 
підприємстві є підбиття підсумків роботи. Та це не 
формальне висвітлення цифр та фактів. Це спілку-
вання, довіра, відкрита інформація і самокритичний 
підхід. На засіданні балансової комісії були озвучені 
проблемні питання, нереалізовані в попередньому 

році напрями, окреслено плани дій на 2026 рік. За ре-
зультатами проведення балансової комісії роботу 
підрозділів визнано задовільною. Не стоїмо на місці, 
рухаємося далі», – додав Сергій Количев, заступник 
генерального директора ХАЕС з економіки і фінансів.

У 2025 році колектив Хмельницької АЕС пере-
рахував на потреби захисників понад 211 млн грн, з 
них: майже 52 млн грн – на спецрахунок Нацбанку, 
понад 159 млн грн – на ГО «Енергія наших сердець». 
Керівник Хмельницької АЕС подякував колективу 
за свідому позицію, наголосивши, що поки оборон-
ці стримують наступ ворога, атомники можуть скон-
центруватися на посадових обов’язках. Хмельницька 
АЕС і надалі стабільно та надійно забезпечує Україну 
електроенергією, розвиває волонтерські ініціативи та 
підтримує наших захисників.

Лариса Власюк

29 січня відбулося засідання внутрішньої балансової комісії щодо діяльності у 2025 
році та аналіз ефективності роботи філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом».

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

ВНУТРІШНЯ БАЛАНСОВА КОМІСІЯ ВНУТРІШНЯ БАЛАНСОВА КОМІСІЯ 
НА ХАЕС: НА ХАЕС: ПІДСУМКИ 2025 РОКУПІДСУМКИ 2025 РОКУ

БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКАСОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Війна змусила кожного з нас ще раз усві-
домити цінність Батьківщини. Саме тому 
всеукраїнський патріотичний онлайн-про-
єкт «Енергоатом Junior #ВсебудеУкраїна», 
ініційований Енергоатомом, став просто-
ром, де молодь висловила свою грома-
дянську позицію через мистецтво. Бо сьо-
годні творчість – це також фронт. Творчий 
фронт, у якому слово, фото й малюнок 
підтримують віру в Перемогу, формують 
національну свідомість. 

Творчу молодь привітав заступник 
генерального директора з персоналу 
Хмельницької АЕС Володимир Гудзь, по-
дякував учасникам за креативність, патрі-
отизм, а також їхнім  наставникам за під-
тримку та науку. Також Володимир Гудзь 
вручив подарунки від енергокомпанії і 
наголосив: «Зараз, у складні для України 
часи, коли війна, коли немає світла, те-
пла, надзвичайно важливо бути всім ра-
зом, мати єдине бачення. Символічно, 

що цей конкурс має назву «Все буде 
Україна!» Творіть і надалі, бо ваші ро-
боти є підтримкою для всіх нас, для на-
шої країни, для захисників, які боронять 
Україну. Віримо в Перемогу і в ЗСУ!». 

Своїми враженнями від проєкту поді-
лилася викладачка Будинку дитячої твор-
чості м. Нетішина Юлія Борцова: «Такі 
проєкти допомагають розвиватися, по-

казувати свої здібності. Дітям подоба-
ється, що їх помічають, нагороджують, 
бо не на кожному конкурсі є така можли-
вість». 

За результатами проєкту переможців 
визначили у кількох номінаціях та вікових 
категоріях. У номінації «Живопис» другі 
місця здобули Поліна Васильєва (9-13 ро-
ків) та Єлізавета Міхнян (14-17 років) – ви-

хованки Будинку дитячої творчості міста  
Нетішина.

У номінації «Графіка» серед учасників 
9-13 років друге місце посів Ілля Вовкопуп, 
гімназія «Ерудит». У віковій категорії 14-17 
років перше місце та перемогу в категорії 
«Глядацькі симпатії» виборов Владислав 
Каплюк-Ящук, Острозька школа мис-
тецтв. Друге місце – в Анни Галатюк, 
Нетішинський академічний ліцей, третє – 
у Вероніки Поліщук, Крупецький ліцей.

У номінації «Декоративно-прикладне 
мистецтво» (9-13 років) другі місця здо-
були Вероніка Щавінська та Серафім 
Марчук – вихованці БДТ м. Славути.

Грамотою «Фіналіст» відзначили 
Софію Семенюк, а за активну участь у 
проєкті – Поліну Погуральську. Подяками 
також нагородили викладачів, які підготу-
вали призерів конкурсу.

Роботи учасників стали ще одним до-
казом того, що творчий фронт живий і на-
дихає на нові задуми задля миру та про-
цвітання України.

Валерія Немчинська, студентка IV 
курсу НаУ «Острозька академія»

27 січня на Хмельницькій АЕС нагородили учасників творчого проєкту «Все буде Україна». 
Учасниками конкурсу стали талановиті діти з громад 30-км зони спостереження ХАЕС – Нетішинської, 
Острозької, Славутської, Крупецької.

«ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА»: НА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ 
АЕС ВІДЗНАЧЕНО ПЕРЕМОЖЦІВ ПРОЄКТУ

Учасники творчого проєкту «Все буде Україна»Учасники творчого проєкту «Все буде Україна»

Роботу підрозділів ХАЕСРоботу підрозділів ХАЕС
визнано задовільноювизнано задовільною

Представниками держави у складі наг-
лядової ради призначені три кандидати, 
а саме: Віталій Кіндратів – досвідчений 
управлінець державного сектору з понад 
20-річним стажем роботи на керівних по-
садах. Чинний заступник міністра еконо-
міки, довкілля та сільського господарства, 
володіє глибокою експертизою у страте-
гічному плануванні, міжнародному співро-
бітництві та впровадженні складних націо-
нальних проєктів.

Максим Малашкін – старший дер-
жавний службовець 2-го рангу з понад 
20-річним професійним досвідом, зокре-
ма 15-річним стажем на керівних дер-
жавних посадах. Його кар’єра включає 
роботу на посадах державного секрета-
ря Міністерства енергетики, Міністерства 
оборони та Міністерства розвитку гро-
мад та територій, а також керівництво 
Державною інспекцією енергетичного наг-
ляду України. 

Сергій Сухомлин – голова Державного 

агентства відновлення та розвитку інфра-
структури України, досвідчений менеджер 
із понад 35-річним професійним стажем 
та 15-річним досвідом на державній служ-
бі, ексголова Житомира (2015-2024).

Раніше номінаційним комітетом було 
одноголосно обрано незалежних членів 
наглядової ради: Руміну Велші – міжна-
родну експертку з ядерної безпеки та регу-
ляторного нагляду. Понад 40 років у галу-
зі. Очолювала ядерний регулятор Канади, 
комісію стандартів безпеки МАГАТЕ та 
Асоціацію міжнародних ядерних регуля-
торів; Бріса Буюона – юриста з енерге-
тичного регулювання та корпоративного 
управління. Обіймав керівні посади в EDF 
International і EDF Energy, відповідав за 
юридичні, комплаєнс та регуляторні функ-
ції, працював у Державній раді Франції та 
комісії з регулювання енергетики; Патріка 
Фрагмана – інженера і міжнародного 
управлінця в ядерній та енергетичній га-

лузі. Понад 30 років досвіду. Колишній 
президент і CEO Westinghouse Electric 
Company; Лауру Гарбенчуте-Бакієне – 
фахівчиню з фінансів, аудиту й управління 
ризиками в енергетиці та інфраструктурі. 

Понад 25 років досвіду. Керівні ролі у PwC 
(США, Україна, Литва), робота з аудитом 
і ризиками на стратегічних енергетичних 
об’єктах, зокрема Ігналінській АЕС.

За матеріалами Енергоатому

ЗАТВЕРДЖЕНО ПОВНИЙ СКЛАД НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ЕНЕРГОАТОМУ
28 січня номінаційний комітет завершив відбір представників 

держави до нового складу наглядової ради АТ «НАЕК «Енергоатом». 

Учасники обговорили ключові питання безпечної експлуа-
тації, впровадження цифрових рішень, умов праці персоналу 
та реалізації енергоефективних ініціатив. Зокрема, під час за-
сідання було відзначено позитивну динаміку зменшення кіль-
кості малозначимих подій у порівнянні з попередніми роками, 
а також необхідність подальшого вдосконалення системи ана-
лізу та запобігання подібним випадкам.

Окрему увагу приділено впровадженню інформаційної сис-
теми АСІКС, яка передбачає цифровий облік виробничих про-
цесів та інтеграцію ключових інформаційних ресурсів підпри-
ємства. Також розглянуто результати соціально-психологічних 
досліджень серед персоналу, визначено напрями подальшої 
роботи з розвитку комунікації, підтримки та мотивації персо-
налу.

На засіданні підбито підсумки реалізації енергоефективних 
заходів. Зазначено, що впровадження сучасних технічних рі-
шень дозволяє зменшувати споживання енергоресурсів і вод-
ночас сприяє підвищенню загального рівня культури безпеки 
на підприємстві.

За результатами обговорення визначено пріоритетні напря-
ми подальшої діяльності, спрямовані на підвищення надійнос-
ті, безпеки та ефективності роботи філії «ВП «Хмельницька 
АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом».

Юлія Тараторкіна

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ 
ДІЯЛЬНОСТІ ХАЕС 

ОБГОВОРИЛА РАДА З 
КУЛЬТУРИ БЕЗПЕКИ

28 січня на ХАЕС відбулося чергове засідан-
ня ради з культури безпеки, під час якого підби-
ли підсумки роботи за IV квартал 2025 року.

Руміна Велші Бріс Буюон Патрік Фрагман Лаура Гарбенчуте-
Бакієне

Віталій Кіндратів Сергій СухомлинМаксим Малашкін
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БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

ЛЮДИ АТОМАЛЮДИ АТОМА

ЗРОСТАВ СЕРЕД МАТЕМАТИЧНИХ 
ТА ФІЗИЧНИХ ФОРМУЛ

Про свою рідну Нетішинську ЗОШ 
№2 (нині – гімназія «Гармонія») Сергій 
Поліщук постійно згадує з особливим тре-
петом у душі. У цьому навчальному закла-
ді минуло його дитинство, сповнене бага-
тьма приємними епізодами та подіями. 
Більшість з них була пов’язана з такими 
точними науками, як-от математика та фі-
зика. І це не випадково, бо батько Микола 
Васильович та мама Тетяна Павлівна пра-
цювали вчителями математики та фізики. 
Ще в шкільні роки Сергій зрозумів, що точ-
ні науки – це не просто набір формул, а ін-
струмент для розв’язання справжніх про-
блем. Завдяки підтримці близьких людей 
та батьків чоловік досягнув значних успі-
хів у царині інших наук. Значну роль віді-
грала у цьому велика бібліотека його тата, 
який постійно заохочував сина до пошуків 
нових знань поза шкільною програмою. 
Згодом це дало свої плоди під час підго-
товки до міських олімпіад, на яких Сергій 
гідно представляв школу, неодноразово 
виборюючи призові місця.

Потім Сергій Поліщук, коли навчався 
у Національному технічному університеті 
«Київська політехніка», зазначав, що в по-
всякденному житті ми настільки звикли до 
математики та фізики, що часто не помі-
чаємо, як постійно використовуємо їх. Ці 
науки оточують нас всюди: впродовж дня, 

коли ми спостерігаємо за часом і вчимося 
правильно розподіляти його, коли перед 
походом у магазин ми повинні заздале-
гідь порахувати необхідну суму для раці-
ональної купівлі. 

Сергій переконався, що математи-
ка та фізика – це не просто формули, а 
спосіб мислення та спілкування. Вони є 
важливими в будь-якій сфері діяльності. 
У сучасному світі людина використовує 
калькулятори й комп’ютери, але ґрунтов-
ні знання точних наук є також важливи-
ми. Бо вони розвивають логіку, аналітич-
не мислення, допомагають у розв’язанні 
життєвих завдань. Для Сергія Поліщука 
це стало особливо актуальним під час 
працевлаштування у відділ ядерної без-
пеки Хмельницької АЕС, де важливими є 
насамперед точні розрахунки.

У КОГОРТІ ЯДЕРНИХ «КАРДІОЛОГІВ»

Атомну електростанцію можна порів-
няти з живим організмом, де всі процеси 
взаємопов’язані. Тут технологічні систе-
ми – це як нервова, лімфатична та кро-
воносна системи людини, або ж окремі 
анатомічні органи. А «серцем» електро-
станції є реактор, його постійно контролю-
ють працівники відділу ядерної безпеки 
Хмельницької АЕС. 

У цій царині Сергій Поліщук почав пра-
цювати інженером-радіофізиком у 2018 
році. Колектив відділу спостерігає за дія-
ми зі свіжим та відпрацьованим ядерним 
паливом, а також за його експлуатацією 
в активній зоні реактора. Фахівці відпо-
відають за такі напрями як контроль яко-
сті ядерного палива, проведення вхідного 
контролю палива, його правильне збері-
гання та безпечне використання, виконан-
ня нейтронно-фізичних розрахунків, кон-
троль відповідності вимогам нормативних 
та виробничих документів під час експлу-
атації, транспортування відпрацьовано-
го ядерного палива. Також відділ ядер-
ної безпеки контролює ядерні матеріали 
на Хмельницькій АЕС, що є одним із зо-
бов’язань у співпраці України з МАГАТЕ та 
у межах договору про нерозповсюджен-
ня ядерної зброї. Колеги Сергія Поліщука 

обґрунтовують безпеку паливних заван-
тажень та виконують нейтронно-фізичні 
розрахунки, постійно навчаються, підви-
щують кваліфікацію та проходять атеста-
цію за спеціальністю. 

ПОСТІЙНИЙ ПОШУК ВДОСКОНАЛЮЄ 
ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС

Упродовж роботи у відділі ядерної 
безпеки Сергій Поліщук переконався, що 
кожен працівник повинен постійно здо-
бувати нові знання та практичні навички. 
Наприклад, фахівці, які обґрунтовують 
безпеку паливних завантажень та ви-
конують нейтронно-фізичні розрахунки, 
здобувають додаткові знання за спеці-
альністю на базі Національного технічно-
го університету України «Київський полі-
технічний інститут» (НТУУ «КПІ»). Вони 
слухають лекції викладачів та науковців 
НТУУ «КПІ», беруть участь у практичних 
заняттях та складають іспити, а згодом 
отримують документ на право виконан-
ня  розрахунків, який часто потрібно під-
тверджувати.  Спеціалісти відділу, що кон-
тролюють ядерні матеріали, також мають 
додаткове навчання і підвищення кваліфі-
кації в центрі ім. Джорджа Кузьмича в ін-
ституті ядерних досліджень Національної 
академії наук України, на базі лабораторій 
якого здійснюють підготовку та оновлення 
практичних знань з неруйнівного аналізу 
ядерних матеріалів, лабораторні роботи 
з обліку та контролю ядерних матеріалів 
відповідно до вимог державної системи 
обліку та контролю ядерних матеріалів, 
Держатомрегулювання та МАГАТЕ.

У відділі ядерної безпеки заохочують 
персонал до участі у різних конкурсах. В 
одному з них спробував свої сили Сергій 
Поліщук. У конкурсі наукових доповідей 
серед молодих працівників Енергоатому, 
який проходив у Києві впродовж декількох 
років, чоловік підготував доповідь про кон-
цепцію реалізації автоматизованого аль-
бому нейтронно-фізичних характеристик. 
За результатами конкурсу у виробничому 
напрямку Сергій здобув друге місце.

У своїй науковій роботі автор звернув 
увагу на цифровий збірник, у якому є ін-
формація про стан ядерного реактора 

(потужність, реактивність), його контроль 
та процес у реальному часі, що забезпе-
чують системами контролю та використо-
вують для забезпечення безпеки АЕС, 
фіксують основні параметри, які є части-
ною технічної документації Енергоатому 
згідно з вимогами ядерної безпеки та ре-
гуляторними вимогами України. Це пов’я-
зано з автоматизацією: сучасні АЕС вико-
ристовують цифрові системи контролю, 
які автоматично збирають, реєструють 
та зберігають інформацію, створюють 
електронний, а не паперовий альбом для 
швидкого аналізу інформації та реагуван-
ня на відхилення. 

Як інженер-радіофізик, Сергій Поліщук 
демонструє свої пропозиції для викори-
стання спеціальних кодів під час роботи зі 
свіжим ядерним паливом в активній зоні 
реактора. Це  сприяє підвищенню загаль-
ного рівня знань та пошуку нових шляхів 
оптимізації виробничого процесу.

ПОТРЕБА БУТИ НЕБАЙДУЖИМ

У досягненнях будь-якого підрозділу 
головним є людський фактор, який нероз-
ривний із психологічною атмосферою в 
колективі. Успішні виробничі результати є 
лише тоді, коли один за всіх, а всі за од-
ного.  Незважаючи на різні вікові катего-
рії працівників, у колективі відділу ядер-
ної безпеки панує командний дух, кожен 
може отримати допомогу та підтримку. 
Такі відносини формуються не за один 
день. Важливо й те, як людина вміє піс-
ля роботи відпочити, щоб завжди бути 
бадьорою, мати позитивні емоції. Сергій 
Поліщук ще зі шкільних років полюбляє 
спорт. Він часто відвідує спортзал, де ви-
конує різні фізичні вправи. Знаходить час 
й для великого тенісу.

Інженер-радіофізик також любить гра-
ти на гітарі. Його улюблений жанр у му-
зиці – класичний рок. Друзі та знайо-
мі знають, що він пише свої пісні, яких у 
його творчості нині є більше сотні, але 
поки що вони невідомі для інших людей. 
Працівники Хмельницької АЕС – народ 
талановитий, і Сергій Поліщук є яскравим 
прикладом цього. 

Олександр Шустерук

ПРАГНЕННЯ БУТИ КОРИСНИМ
Інженер-радіофізик відділу ядерної безпеки філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» Сергій 

Поліщук належить до низки тих працівників, які прагнуть до постійного самовдосконалення, по-
кращення виробничих процесів та роботи в команді однодумців.

Сергій Поліщук, Сергій Поліщук, 
інженер-радіофізик відділу інженер-радіофізик відділу 
ядерної безпеки філії «ВП ХАЕС»ядерної безпеки філії «ВП ХАЕС»

Попри війну діти мають право на ща-
сливе дитинство, родини – бути разом, а 
дорослі зобов’язані власним прикладом 
демонструвати, що кожна українська іні-
ціатива повинна бути спрямована на під-
тримку Збройних сил України. Першого 
лютневого дня територія управління соці-
альних об’єктів перетворилася на справж-
ній осередок зимових змагань.

Захід розпочався з хвилини мовчання 
на знак вшанування пам’яті Героїв України, 
які віддали життя у боротьбі з ворогом. Для 

багатьох дітей і дорослих катання на біго-
вих лижах стало першим у житті. Родинні 
команди змагалися в естафетах на санча-
тах, брали участь у веселих випробуван-
нях, а поруч вирували баталії зі сніжками 
та новий для учасників вид спорту – зимо-
вий флорбол.

Особливий захват викликала спеці-
ально збудована снігова гірка для спусків 
на льодянках і тюбінгах. До підготовки ло-
кацій долучилися працівники управління 
соціальних об’єктів, служби благоустрою 

та транспортного цеху Хмельницької АЕС.
Учасників заходу привітав генераль-

ний директор філії «ВП ХАЕС» Андрій 
Козюра, який нагородив переможців дитя-
чої гри із зимового флорболу. Заступник 
генерального директора з персона-
лу Володимир Гудзь наголосив на важ-
ливості єдності як ключової складової 
Перемоги: «Вітаю учасників благодійно-
го заходу «Зимові пригоди моєї родини» 
– нашої великої української родини. Ми зі-
бралися тут попри лютий мороз і склад-

ні часи, адже війна триває, а в домівках 
багатьох українців бракує світла й те-
пла. Та ми згуртувалися, бо в єдності –  
наша сила».

Начальниця управління соціальних 
об’єктів Ольга Пилипчук зазначила, що 
для багатьох нетішинських дітей це була 
перша по-справжньому сніжна й морозна 
зима, а під час заходу вони відкрили для 
себе нові зимові розваги. Вона вислови-
ла сподівання, що такий формат стане до-
брою традицією.

Після активного відпочинку учасники із 
задоволенням ділилися враженнями та зі-
грівалися рибною юшкою й гарячим чаєм 
зі смаколиками. Традиційне частування 
запропонували працівники цеху господар-
ського забезпечення філії «ВП ХАЕС» у 
спеціально облаштованому наметі ряту-
вальників.

За підсумками заходу вдалося зібрати 
19 тисяч 350 гривень на потреби Збройних 
сил України.

Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

У час, коли ворог лютує, намагаючись позбавити українців світла й тепла, Хмельницька 
атомна електростанція продовжує гуртувати нетішинську громаду навколо головної мети – 
Перемоги. 1 лютого на території управління соціальних об’єктів відбувся благодійний захід 
«Зимові пригоди моєї родини», який об’єднав містян віком від 3 до 60 років.

ПОНАД 19 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ ДЛЯ ЗСУ: ХАЕС 
ОБ’ЄДНУЄ РОДИНИ ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ

Благодійний захід «Зимові пригоди моєї родини»Благодійний захід «Зимові пригоди моєї родини»

Андрій Козюра, гендиректор Андрій Козюра, гендиректор 
ХАЕС, нагородив  ХАЕС, нагородив  флорфлорбоболістів лістів 
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2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

Керуючись п.2 «Порядку інформуван-
ня споживачів про намір зміни цін/тари-
фів на комунальні послуги з обґрунтуван-
ням такої необхідності», затвердженого 
наказом Міністерства регіонального роз-
витку, будівництва та житлово-комуналь-
ного господарства України від 05.06.2018 
№130, філія «ВП «Хмельницька АЕС» 
доводить до відома споживачів інфор-
мацію про намір здійснити зміну тарифів 
на теплову енергію, її виробництво, тран-
спортування та постачання, послуги з по-
стачання гарячої води та послуги з поста-
чання теплової енергії. 

За вимогами порядку формування та-
рифів на теплову енергію, її виробництво, 
транспортування та постачання, послуг з 
постачання теплової енергії і постачання 
гарячої води, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 
року №869 «Про забезпечення єдиного 
підходу до формування тарифів на житло-
во-комунальні послуги» в редакції поста-
нови КМУ від 03.04.2019 р. №291, з враху-
ванням постанови НКРЕКП від 30.12.2025 
№2240, філією «ВП «Хмельницька АЕС» 

здійснено коригування тарифу на теплову 
енергію (виробництво, транспортування, 
постачання) та послуг з постачання те-
плової енергії і постачання гарячої води.

Для філії «ВП «Хмельницька АЕС» 
АТ «НАЕК «Енергоатом» на період з 01 
жовтня 2025 по 30 вересня 2026 року на-
казом начальника Нетішинської міської 
військової адміністрації від 22.07.2025 
№130/2025-н «Про встановлення тарифів 
на теплову енергію» встановлено тариф 
на теплову енергію у розмірі 536,85 грн за 
1 Гкал, у тому числі: 

– виробництво теплової енергії – 92,05 
грн за 1 Гкал;

– транспортування теплової енергії – 
439,85 грн за 1 Гкал;

– постачання теплової енергії – 4,95 
за 1 Гкал.

Відповідно до розрахунків скоригова-
них витрат з 01 січня 2026 року по 30 ве-
ресня 2026 року сформувалися наступні 
тарифи: 

– на теплову енергію 520,14 грн за 1 
Гкал, у т. ч.: виробництво – 79,17 грн за 
1 Гкал, транспортування – 436,02 грн за 

1 Гкал, постачання – 4,95 грн за 1 Гкал 
без ПДВ.

Разом з тим, відбулися зміни щодо 
вартості послуг з постачання теплової 
енергії та постачання гарячої води. 

Тарифи на послуги з постачання те-
плової енергії та постачання гарячої 
води встановлені наказом начальника 
Нетішинської військової адміністрації від 
22.07.2025 №131/2025-к «Про встанов-
лення тарифів на послуги з постачання 
теплової енергії та постачання гарячої 
води». Відповідно до наказу тарифи на 
послуги з постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води наступні.

Для населення постачання гарячої 
води:

– за умови підключення рушникосу-
шильників – 61,67 грн/м3 без ПДВ та 74,00 
грн/м3 з ПДВ;

– за умови відсутності рушникосу-
шильників – 61,21 грн/м3 без ПДВ та 73,45 
грн/м3 з ПДВ;

– для бюджетних установ та інших 
споживачів – 59,66 грн/м3 без ПДВ та 
71,59 грн/м3 з ПДВ.

Постачання теплової енергії для 
населення, бюджетних установ та інших 
споживачів – 536,85 грн за Гкал без ПДВ 
та 644,22 грн за Гкал з ПДВ.

За результатами проведених роз-
рахунків скориговані тарифи з 01 січ-
ня 2026 року по 30 вересня 2026 року 
становитимуть на послуги з постачан-
ня гарячої води:

– для потреб населення за умови під-
ключення рушникосушильників – 60,80 
грн/м3 без ПДВ та 72,96 грн/м3 з ПДВ;

– для потреб населення за умови від-
сутності рушникосушильників – 60,36 грн/
м3 без ПДВ та 72,43 грн/м3 з ПДВ;

– для потреб бюджетних установ та ін-
ших споживачів – 58,85 грн/м3 без ПДВ та 
70,62 грн/м3 з ПДВ.

На послуги з постачання теплової 
енергії для потреб населення, бюджет-
них установ та інших споживачів – 520,14 
грн/Гкал без ПДВ та 624,17 грн/Гкал з 
ПДВ.

За інформацією КГ філії «ВП ХАЕС»

ІНФОРМАЦІЯ ФІЛІЇ «ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» ЩОДО НАМІРУ ЗДІЙСНИТИ 
ЗМІНУ ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ 
ВОДИ ТА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ

ВАЖЛИВОВАЖЛИВО

Відповідно до постанови національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг (НКРЕКП), від 30.12.2025 №2240 «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 12 грудня 
2018 року №1904» змінено з 01 січня 2026 року тариф на виробництво теплової енергії з 92,05 грн за 1 Гкал на 
79,17 грн за 1 Гкал.

СТРУКТУРА ПРОЄКТУ ТАРИФУ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ СТРУКТУРА ПРОЄКТУ ТАРИФІВ НА
ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ 

ЕНЕРГІЇ (ППТЕ) ТА ПОСЛУГУ З
ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ (ППГВ)

Зауваження та пропозиції 
від фізичних та юридичних осіб 
міста приймаються протягом 14 
календарних днів від дня публікації 
цього повідомлення на вебсайті 
Нетішинської міської військової 
адміністрації, за адресою: філія «ВП 
ХАЕС», КГ, 30100, Хмельницька обл., м. 
Нетішин,  вул. Енергетиків, 20.

№ п/п Показник
Теплова 
енергія, 
грн/Гкал 
без ПДВ 

у тому числі

виробництво 
теплової 
енергії

транспо-
ртування 
теплової 
енергії

постачання 
теплової 
енергії

1 Виробнича собівартість,  зокрема: 512,63 79,17 428,61 4,85

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 133,15 79,17 53,98 0,00

1.1.1 паливо 79,17 79,17 0,00 0,00

1.1.2 електроенергія 31,59 0,00 31,59 0,00

1.1.3
транспортування теплової енергії 

тепловими мережами інших 
підприємств 0,00

0,00 0,00 0,00

1.1.4 вода для технологічних потреб та 
водовідведення 0,00 0,00 0,00 0,00

1.1.5 матеріали, запасні  частини та інші 
матеріальні ресурси 22,39 0,00 22,39 0,00

1.2 прямі витрати на оплату праці 95,54 0,00 92,29 3,25

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 206,43 0,00 205,70 0,73

1.3.1 відрахування на соціальні заходи 21,02 0,00 20,30 0,72

1.3.2 амортизаційні відрахування 9,20 0,00 9,20 0,00

1.3.3 інші прямі витрати 176,21 0,00 176,20 0,01

1.4 загальновиробничі витрати, 
зокрема: 77,51 0,00 76,64 0,87

1.4.1 витрати на оплату праці 51,92 0,00 51,34 0,58

1.4.2 відрахування на соціальні заходи 11,42 0,00 11,29 0,13

1.4.3 амортизаційні відрахування 0,48 0,00 0,47 0,01

1.4.4 інші витрати 13,69 0,00 13,54 0,15

2 Адміністративні витрати 7,51 0,00 7,41 0,10

3 Витрати на збут 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00

6 Повна собівартість 520,14 79,17 436,02 4,95
7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00
8 Розрахунковий прибуток 0,00 0,00 0,00 0,00

9 Середньозважений тариф на 
теплову енергію 520,14 79,17 436,02 4,95

№ 
з/п

Найменування
 показників

ППТЕ,
грн/Гкал 

ППГВ, грн/м3

з будин-
ковими та 

квартирними 
прилада-
ми обліку 
теплової 
енергії

Населення
Бюджетні 
установи 

та інші 
споживачі

з руш-
никосу-
шиль-

никами

без 
рушни-
косу-
шиль-
ників

1 Собівартість власної 
теплової енергії, врахована 

у встановлених тарифах 
на теплову енергію 520,14 27,12 26,68 25,17

2 Витрати на утримання 
абонентської служби, 

усього, у т. ч.: 0 0 0 0

2.1 витрати на оплату праці 
з внесками на соціальні 

заходи 0 0 0 0

2.2 інші витрати абонентської 
служби 0 0 0 0

3 Витрати на придбання 
води для послуги з 

постачання гарячої води Х 33,68 33,68 33,68

4 Решта витрат, крім послуг 
банків 0,00 0,00 0,00 0,00

5 Собівартість послуг без 
урахування послуг банку 520,14 60,80 60,36 58,85

6 Послуги банку 0,00 0,00 0,00 0,00

7 Повна планова 
собівартість послуг з 

урахуванням послуг банку 520,14 60,80 60,36 58,85
8 Розрахунковий 

прибуток 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Плановані тарифи на 

послуги 520,14 60,80 60,36 58,85
10 Податок на додану 

вартість 104,03 12,16 12,07 11,77
11 Плановані тарифи на 

послуги з ПДВ 624,17 72,96 72,43 70,62

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ! Враховуючи запровадження мора-
торію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачан-
ня, згідно зі ст. 1 Закону України № 2479-ІХ «Про особливості 
регулювання відносин на ринку природного газу та у сфе-
рі теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшо-
го відновлення їх функціонування», який набрав чинності 
19.08.2022 року, та з урахуванням змін, внесених Законом 
№3220-IX від 30.06.2023,  планові скориговані тарифи на те-
плову енергію (її виробництво, транспортування та поста-
чання), послуги з постачання теплової енергії та постачання 

гарячої води для населення застосовуватися не будуть та 
залишаться на рівні тарифів, які застосовувалися станом на 
24 лютого 2022 року, а саме:

постачання гарячої води:
– за умови підключення рушникосушильників – 26,97 грн/

м3 без ПДВ та 32,36 грн/м3 з ПДВ;
– за умови відсутності рушникосушильників – 25,60 грн/

м3 без ПДВ та 30,72 грн/м3 з ПДВ;
– постачання теплової енергії – 252,22 грн за Гкал без ПДВ 

та 302,66 грн за Гкал з ПДВ.


